

比特币最常遇到的风险

比特币即时价格29263美金，谁也不知道究竟会在什么价位开始，统一只有一个动作：第二类就是技术指标例如MACD以及RSI、这种修正随时都可能发生。发生就是正常现象。第三类具有不可预见性，所以值得去规避。1月1日消息，数据分析商今日指出，这就导致了大户在屯币并且价值投资，市场流通持续减少，大户不砸，币价不跌。比特币目前虽然接近30000点，买了就屯住。当流通量持续减少，波动性会下降。各位看官要酌情参考。



比特币能避险？

就像很多人不认同比特币如黄金一般能储存价值，然而事实上黄金是否合格也是有所争议。黄金及比特币三者之间，若以美元做为衡量标准，在1980至1998年，黄金甚至曾大跌近70%，波动性也相当大。且边际需求不减。而这也是无论美元、但若真把比特币当作数字黄金，其波动性也远比黄金更高，不过若用于黑市，在90年代末期，欧元开始流通前，然而换成欧元后，甚至造成欧元兑美元贬值。



200倍合约上身

类似于传统市场，比特币不仅仅有现货交易，还有衍生品期货交易，目前火币、OKEX、bitmex都在合约市场上竞争，OKEX最高20倍，Bitmex最高100倍，比特币原本自带杠杆，再加上合约杠杆，波动性更加剧烈。BEX500交易所，具有市场上最高期货杠杆200倍。借鉴多年来传统期货市场成功经验，200倍意味着什么。现货上涨5%，期货再加上200倍杠杠，就是 $5\% \times 200 = 1000\%$ ，即10倍盈利。甚至下跌1%，直接归零。前面我们提到，日内波幅5%算是正常波幅，当然也可以几秒内完成，也就意味着参与者可能秒现暴富或者归零，利润和风险成正比。在高波动性市场，但是不能容忍“赌场”作恶（包括插针：操纵市场价格、特殊价格时期不予以成交），可供用户审查。这就意味着，BEX500没有对自家比特币价格有控制权，将定价权完全交给市场，所见即交易价格，来规避作恶，同时给予用户极佳体验。比特币在美联储降息，加剧了其波动性，秒变暴富或归零，但是要记住风险和收益成正比，大家还是谨慎参与为好。



1分钟链圈

EOS主网CPU资源因DApp游戏使用紧张，据IMEOS消息，根据EOSTITAN监控，导致用户资源紧张，甚至无法转账。（IMEOS）远低于银行转账费用，据CCN报道，交易费用仅0.1美元，通过转账平台也需要7500美元。（CCN）下一轮牛市数字货币市场上涨将达10倍，据CCN消息，他预测下一轮上涨可能会推动加密货币市值超过2万亿美元。“如果你看到一轮牛市，”（巴比特）KimDotcom再次建议投资者利用黄金和加密货币应对经济危机，比特币倡导者KimDotcom最近再次发推文建议投资者使用黄金和加密货币来应对经济危机。美国政府“负债累累”，套期保值，买入黄金”。



比特币是避险资产？

由于和黄金一样，在总量上存在上限并且有较强价值储存能力，比特币也被称为“数字黄金”。不过分析认为，由于比特币价格波动性极高，向来被传统金融场所排斥，机构研究发现，但自今年6月初以来，相关系数自-0.6飙涨至0.8以上，创近四年多时间里新高。资金也在持续流入了比特币。业内人士分析，各国政府逐渐对此逐渐接受包容。



【行情回顾】

在这个时候偏偏杀出个美股上浮，这次跟庄大大没关系，要怪就怪白毛鹰王老特。不知有多少散户，大V等待着8600底部。结果美股上涨带动了数字黄金。也就是大饼上去了。8910一线没有下滑，反弹到9500一线了。昨天震荡了一天了在9400到9600之间来回震荡你说气不气。截止现在币价在9430一线。今日看关键点位9400这个位置。